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1. Good Idea of Candidate Support
Do you have a good idea of which candidate you'll vote for in your party’s presidential primary or caucus next year, or are you still making up your mind?
Gender Age - 4 Point Race - 4 Point
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
| have a good idea of
who I'll vote for 41% 46% 37% 35% 31% 47% 51% 42% 56% 21% 47%
I'm still making up my
mind 28% 28% 28% 27% 27% 27% 34% 28% 22% 36% 26%
| don’t plan to vote in
the primary election or
caucus 18% 13% 22% 22% 22% 15% 13% 18% 11% 24% 16%
Not sure 13% 13% 13% 16% 21% 11% 2% 12% 10% 20% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (478) (519) (173) (260) (396) (168) (665) (115) (138) (79)
Party ID - 3 Point Family Income - 3 Point Census Region
Total Democrat Independent Republican Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer notto say Northeast Midwest South West
| have a good idea of
who I'll vote for 41% 52% 26% 56% 33% 58% 45% 37% 39% 40% 47% 35%
I'm still making up my
mind 28% 24% 29% 31% 25% 27% 46% 27% 26% 26% 28% 32%
| don’t plan to vote in
the primary election or
caucus 18% 13% 27% 7% 27% 4% 6% 19% 21% 21% 12% 20%
Not sure 13% 11% 19% 6% 15% 11% 2% 18% 14% 13% 12% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (376) (370) (251) (467) (260) (132) (138) (187) (227) (356) (227)
Registered Republican/Leaner
Total Yes No
| have a good idea of
who I'll vote for 41% 60% 34%
I'm still making up my
mind 28% 35% 25%

continued on the next page . ..
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continued from previous page
Registered Republican/Leaner

Total Yes No
| don’t plan to vote in
the primary election or
caucus 18% 1% 24%
Not sure 13% 4% 17%
Totals 100% 100% 100%

(Unweighted N) (997) (312) (685)
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2. Watched - Early Debate
As you may know, two Republican presidential primary debates took place on Wednesday and aired on CNBC. The earlier debate featured Rick Santorum, Bobby
Jindal, Lindsey Graham and George Pataki. Did you watch this debate?
Gender Age - 4 Point Race - 4 Point
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
| watched the entire
debate 7% 9% 4% 7% 6% 5% 9% 6% 6% 7% 12%
| watched part of it 10% 11% 9% 9% 11% 10% 10% 10% 7% 14% 7%
| watched clips or
highlights of the debate 18% 20% 16% 14% 20% 19% 17% 17% 17% 20% 25%
| read or watched news
stories analyzing the
debate 19% 21% 17% 17% 14% 21% 27% 20% 25% 13% 16%
| haven’t heard
anything about it 46% 38% 54% 53% 49% 45% 36% 48% 46% 45% 40%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (479) (519) (173) (262) (396) (167) (665) (115) (139) (79)
Party ID - 3 Point Family Income - 3 Point Census Region
Total Democrat Independent Republican Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer notto say = Northeast Midwest South West
| watched the entire
debate 7% 6% 5% 10% 3% 10% 12% 8% 6% 5% 7% 9%
| watched part of it 10% 10% 11% 8% 10% 10% 8% 10% 7% 10% 10% 11%
| watched clips or
highlights of the debate 18% 17% 16% 23% 17% 19% 21% 17% 21% 14% 17% 20%
| read or watched news
stories analyzing the
debate 19% 20% 20% 17% 15% 27% 28% 12% 18% 17% 20% 21%
| haven’t heard
anything about it 46% 47% 48% 42% 54% 34% 32% 53% 48% 54% 46% 39%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (376) (370) (252) (468) (259) (133) (138) (187) (227) (357) (227)




YouGov
October 29 - November 2, 2015

Registered Republican/Leaner

Total Yes No
| watched the entire
debate 7% 11% 5%
| watched part of it 10% 10% 10%
| watched clips or
highlights of the debate 18% 23% 16%
| read or watched news
stories analyzing the
debate 19% 22% 18%
| haven’t heard
anything about it 46% 34% 51%
Totals 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (312) (686)

You
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3. Winner - Early Debate
Which candidate do you think did the best job — or won — the debate?
Asked of those who watched at least clips of the early debate
Gender Age - 4 Point Race - 4 Point
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Lindsey Graham 18% 21% 13% 17% 22% 14% 18% 16% 16% 11% 38%
Bobby Jindal 5% 8% 2% 7% 1% 7% 6% 4% 12% 5% 6%
George Pataki 4% 6% 2% 13% 3% 1% 2% 2% — 6% 14%
Rick Santorum 8% 7% 9% 11% 10% 7% 5% 8% 2% 16% 4%
None of them 38% 37% 39% 22% 33% 46% 46% 39% 53% 32% 26%
Not sure 27% 21% 35% 30% 30% 25% 23% 31% 17% 30% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (338) (190) (148) (43) (91) (139) (65) (218) (33) (59) (28)
Party ID - 3 Point Family Income - 3 Point Census Region
Total Democrat Independent Republican Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer notto say Northeast Midwest South West
Lindsey Graham 18% 23% 9% 25% 16% 24% 20% 9% 14% 14% 24% 15%
Bobby Jindal 5% 8% 5% 4% 3% 9% 4% 5% 4% 8% 3% 6%
George Pataki 4% 2% 4% 6% 3% 6% 8% 1% 12% — 2% 4%
Rick Santorum 8% 6% 7% 11% 9% 7% 7% 8% 4% 9% 9% 9%
None of them 38% 43% 39% 32% 37% 36% 40% 43% 37% 40% 36% 39%
Not sure 27% 19% 37% 22% 33% 18% 21% 34% 29% 29% 26% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (338) (122) (116) (100) (142) (99) (50) (47) (863) (65) (125) (85)
Registered Republican/Leaner
Total Yes No
Lindsey Graham 18% 24% 14%
Bobby Jindal 5% 6% 4%
George Pataki 4% 6% 3%
Rick Santorum 8% 10% 7%
None of them 38% 28% 43%
Not sure 27% 25% 28%
Totals 100% 100% 100%

continued on the next page . ..
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continued from previous page
Registered Republican/Leaner

Total Yes No
(Unweighted N) (338) (124) (214)
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4. Improved Opinion - Early Debate
Did the debate IMPROVE your opinion of any of these candidates? Select all that apply.
Asked of those who watched at least clips of the early debate
Gender Age - 4 Point Race - 4 Point
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Lindsey Graham 13% 19% 6% 14% 20% 9% 11% 13% 7% 9% 25%
Bobby Jindal 10% 12% 7% 10% 10% 8% 14% 9% 9% 17% 5%
George Pataki 5% 6% 5% 7% 6% 4% 5% 3% 1% 19% 2%
Rick Santorum 7% 9% 5% 9% 11% 5% 4% 5% 4% 10% 15%
None of them 51% 44% 61% 54% 40% 53% 63% 52% 64% 43% 49%
Not sure 20% 18% 23% 14% 28% 22% 12% 23% 18% 21% 9%
Totals (339) (189) (150) (42) (93) (139) (65) (218) (33) (59) (29)
Party ID - 3 Point Family Income - 3 Point Census Region
Total Democrat Independent Republican Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer notto say Northeast Midwest South West
Lindsey Graham 13% 21% 8% 14% 13% 14% 14% 13% 22% 11% 13% 9%
Bobby Jindal 10% 12% 9% 9% 9% 14% 8% 7% 10% 10% 11% 9%
George Pataki 5% 8% 6% 2% 7% 5% 6% 1% 4% 1% 6% 9%
Rick Santorum 7% 5% 4% 13% 8% 8% 11% 1% 11% 3% 7% 7%
None of them 51% 56% 51% 48% 46% 55% 50% 62% 44% 65% 49% 50%
Not sure 20% 12% 26% 21% 28% 12% 16% 16% 16% 12% 26% 23%
Totals (339) (122) (118) (99) (140) (100) (50) (49) (66) (63) (125) (85)
Registered Republican/Leaner
Total Yes No
Lindsey Graham 13% 15% 13%
Bobby Jindal 10% 13% 8%
George Pataki 5% 3% 7%
Rick Santorum 7% 13% 4%
None of them 51% 46% 54%
Not sure 20% 17% 22%
Totals (339) (123) (216)
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5. Worsened Opinion - Early Debate
Did the debate WORSEN your opinion of any of these candidates? Select all that apply.
Asked of those who watched at least clips of the early debate
Gender Age - 4 Point Race - 4 Point
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Lindsey Graham 15% 19% 9% 14% 10% 18% 16% 15% 17% 19% 6%
Bobby Jindal 12% 13% 11% 6% 17% 12% 10% 13% 11% 12% 7%
George Pataki 8% 9% 7% 5% 12% 9% 6% 8% 11% 6% 9%
Rick Santorum 9% 10% 8% 7% 12% 9% 8% 11% 9% 6% 3%
None of them 46% 38% 57% 43% 42% 47% 55% 47% 50% 45% 44%
Not sure 27% 30% 22% 36% 29% 25% 17% 26% 22% 20% 40%
Totals (339) (189) (150) (42) (93) (139) (65) (218) (33) (59) (29)
Party ID - 3 Point Family Income - 3 Point Census Region
Total Democrat Independent Republican Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer notto say Northeast Midwest South West
Lindsey Graham 15% 15% 21% 5% 13% 21% 8% 12% 15% 19% 13% 13%
Bobby Jindal 12% 14% 17% 4% 16% 7% 20% 4% 19% 6% 10% 14%
George Pataki 8% 10% 9% 6% 9% 8% 14% 3% 7% 9% 9% 8%
Rick Santorum 9% 15% 10% 3% 9% 11% 13% 3% 13% 9% 9% 8%
None of them 46% 49% 41% 52% 40% 42% 52% 69% 36% 52% 48% 48%
Not sure 27% 23% 25% 32% 31% 30% 17% 14% 34% 20% 30% 22%
Totals (339) (122) (118) (99) (140) (100) (50) (49) (66) (63) (125) (85)
Registered Republican/Leaner
Total Yes No
Lindsey Graham 15% 12% 16%
Bobby Jindal 12% 4% 16%
George Pataki 8% 5% 10%
Rick Santorum 9% 4% 12%
None of them 46% 50% 45%
Not sure 27% 27% 26%
Totals (339) (123) (216)
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6. Watched - Prime Time Debate
The prime time debate featured Donald Trump, Jeb Bush, Mike Huckabee, Ben Carson, Ted Cruz, Marco Rubio, Rand Paul, Chris Christie, Carly Fiorina and John
Kasich. Did you watch this debate?
Gender Age - 4 Point Race - 4 Point
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
| watched the entire
debate 18% 22% 13% 16% 10% 17% 31% 20% 14% 9% 20%
| watched part of it 13% 14% 12% 8% 15% 13% 16% 12% 7% 21% 14%
| watched clips or
highlights of the debate 19% 19% 19% 23% 18% 17% 20% 17% 22% 28% 18%
| read or watched news
stories analyzing the
debate 19% 19% 20% 11% 17% 24% 22% 21% 26% 11% 11%
| haven’t heard
anything about it 31% 26% 36% 41% 39% 28% 11% 30% 32% 32% 37%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (478) (516) (172) (261) (393) (168) (664) (115) (136) (79)
Party ID - 3 Point Family Income - 3 Point Census Region
Total Democrat Independent Republican Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer notto say Northeast Midwest South West
| watched the entire
debate 18% 12% 14% 29% 13% 22% 23% 22% 17% 15% 19% 19%
| watched part of it 13% 12% 13% 14% 12% 19% 11% 8% 13% 9% 16% 12%
| watched clips or
highlights of the debate 19% 19% 19% 19% 16% 20% 28% 21% 19% 19% 17% 23%
| read or watched news
stories analyzing the
debate 19% 25% 17% 16% 20% 21% 25% 11% 18% 18% 19% 22%
| haven't heard
anything about it 31% 32% 36% 21% 40% 18% 13% 38% 34% 40% 29% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (375) (367) (252) (464) (260) (132) (138) (185) (226) (356) (227)
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Registered Republican/Leaner

Total Yes No
| watched the entire
debate 18% 32% 12%
| watched part of it 13% 15% 12%
| watched clips or
highlights of the debate 19% 20% 19%
| read or watched news
stories analyzing the
debate 19% 19% 19%
| haven't heard
anything about it 31% 14% 38%
Totals 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (312) (682)

You
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7. Winner - Prime Time Debate
Which candidate do you think did the best job — or won — the debate?
Asked of those who watched at least clips of the prime time debate
Gender Age - 4 Point Race - 4 Point
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Jeb Bush 3% 3% 3% 7% 4% 1% 1% 2% 7% 7% -
Ben Carson 11% 11% 12% 16% 7% 11% 11% 10% 18% 10% 18%
Chris Christie 3% 3% 2% 1% 5% 2% 2% 2% 3% 1% 10%
Ted Cruz 10% 12% 8% 5% 9% 14% 11% 11% 1% 7% 24%
Carly Fiorina 3% 4% 3% 4% 5% 4% — 2% 3% 11% —
Mike Huckabee 2% 2% 2% 4% 5% 0% — 1% - 4% 8%
John Kasich 2% 2% 2% 0% 1% 1% 6% 3% — — —
Rand Paul 2% 2% 2% 2% 6% 0% — 3% — 1% —
Marco Rubio 20% 22% 18% 17% 18% 14% 32% 22% 15% 16% 17%
Donald Trump 14% 18% 10% 7% 12% 22% 12% 17% 6% 12% 10%
None of them 14% 14% 14% 13% 11% 13% 18% 13% 24% 16% 4%
Not sure 16% 9% 23% 23% 17% 16% 7% 15% 24% 16% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (497) (277) (220) (66) (120) (196) (115) (334) (52) (72) (39)
Party ID - 3 Point Family Income - 3 Point Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer notto say = Northeast Midwest South West
Jeb Bush 3% 7% 2% 2% 2% 4% 3% 3% 1% — 5% 4%
Ben Carson 11% 11% 8% 16% 12% 13% 5% 10% 10% 10% 16% 7%
Chris Christie 3% 7% 1% 0% 2% 1% 1% 9% 7% 0% 2% 2%
Ted Cruz 10% 1% 12% 16% 11% 9% 12% 10% 6% 18% 7% 13%
Carly Fiorina 3% 6% 4% 1% 1% 5% 8% 1% — — 6% 5%
Mike Huckabee 2% 0% 2% 3% 2% 3% 2% - 0% 0% 2% 4%
John Kasich 2% 1% 3% 1% 1% 2% 4% 3% 3% 2% 2% 2%
Rand Paul 2% 2% 3% 1% 2% - 6% 3% 2% — 2% 4%
Marco Rubio 20% 15% 13% 33% 12% 26% 32% 16% 27% 19% 19% 17%
Donald Trump 14% 7% 16% 18% 13% 15% 11% 19% 16% 16% 11% 16%
None of them 14% 28% 14% 2% 18% 9% 13% 12% 14% 15% 13% 14%
Not sure 16% 14% 23% 7% 23% 12% 3% 14% 14% 21% 16% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (497) (160) (181) (156) (192) (159) (73) (73) 91) (99) (194) (113)
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Registered Republican/Leaner

Total Yes No
Jeb Bush 3% 1% 4%
Ben Carson 11% 12% 11%
Chris Christie 3% 0% 4%
Ted Cruz 10% 21% 4%
Carly Fiorina 3% 1% 5%
Mike Huckabee 2% 3% 1%
John Kasich 2% 1% 3%
Rand Paul 2% 1% 3%
Marco Rubio 20% 33% 12%
Donald Trump 14% 17% 13%
None of them 14% 2% 21%
Not sure 16% 8% 20%
Totals 100% 100% 100%
(Unweighted N) (497) (196) (301)

You
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8. Improved Opinion - Prime Time Debate
Did the debate IMPROVE your opinion of any of these candidates? Select all that apply.
Asked of those who watched at least clips of the prime time debate
Gender Age - 4 Point Race - 4 Point
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Jeb Bush 7% 7% 7% 11% 9% 4% 3% 5% 14% 13% 1%
Ben Carson 23% 24% 21% 23% 17% 26% 25% 24% 14% 16% 39%
Chris Christie 14% 16% 12% 14% 11% 10% 24% 16% 10% 9% 15%
Ted Cruz 22% 25% 18% 13% 15% 24% 33% 23% 12% 14% 39%
Carly Fiorina 12% 12% 11% 8% 7% 12% 18% 12% 10% 11% 9%
Mike Huckabee 7% 6% 9% 6% 7% 4% 12% 8% 7% 5% 7%
John Kasich 10% 10% 10% 12% 7% 5% 18% 10% 10% 11% 10%
Rand Paul 5% 3% 7% 4% 9% 3% 4% 5% 7% 5% 2%
Marco Rubio 26% 27% 25% 21% 22% 23% 40% 28% 13% 26% 28%
Donald Trump 20% 19% 21% 19% 16% 20% 24% 21% 10% 19% 21%
None of them 24% 18% 30% 22% 26% 24% 22% 22% 59% 22% 4%
Not sure 13% 11% 16% 7% 19% 15% 9% 13% 7% 19% 7%
Totals (498) (278) (220) (66) (121) (196) (115) (335) (52) (72) (39)
Party ID - 3 Point Family Income - 3 Point Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer notto say Northeast Midwest South West
Jeb Bush 7% 8% 8% 3% 8% 6% 5% 6% 6% 1% 8% 9%
Ben Carson 23% 7% 22% 37% 19% 26% 27% 24% 12% 32% 22% 25%
Chris Christie 14% 17% 11% 16% 11% 10% 27% 21% 19% 9% 14% 16%
Ted Cruz 22% 6% 20% 37% 17% 25% 34% 19% 19% 28% 22% 19%
Carly Fiorina 12% 6% 10% 18% 10% 9% 18% 14% 3% 14% 14% 12%
Mike Huckabee 7% 7% 7% 8% 5% 6% 11% 13% 9% 3% 7% 10%
John Kasich 10% 15% 9% 7% 7% 6% 25% 12% 9% 2% 13% 12%
Rand Paul 5% 4% 6% 4% 3% 4% 12% 6% 0% 3% 6% 8%
Marco Rubio 26% 12% 23% 42% 20% 26% 44% 27% 22% 24% 24% 34%
Donald Trump 20% 12% 17% 30% 19% 14% 20% 31% 13% 27% 15% 26%
None of them 24% 44% 26% 4% 29% 20% 20% 20% 23% 34% 22% 17%
Not sure 13% 7% 19% 10% 14% 15% 4% 14% 20% 8% 14% 10%
Totals (498) (160) (181) (157) (193) (159) (73) (73) 91) (99) (195) (113)
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Registered Republican/Leaner

Total Yes No
Jeb Bush 7% 3% 9%
Ben Carson 23% 35% 16%
Chris Christie 14% 21% 10%
Ted Cruz 22% 42% 9%
Carly Fiorina 12% 19% 7%
Mike Huckabee 7% 9% 6%
John Kasich 10% 9% 10%
Rand Paul 5% 5% 5%
Marco Rubio 26% 49% 13%
Donald Trump 20% 30% 14%
None of them 24% 5% 35%
Not sure 13% 8% 16%
Totals (498) (197) (301)

You
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9. Worsened Opinion - Prime Time Debate
Did the debate WORSEN your opinion of any of these candidates? Select all that apply.
Asked of those who watched at least clips of the prime time debate
Gender Age - 4 Point Race - 4 Point
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Jeb Bush 36% 40% 31% 34% 25% 43% 38% 40% 27% 19% 44%
Ben Carson 12% 14% 10% 11% 10% 12% 14% 13% 18% 9% 4%
Chris Christie 9% 12% 6% 9% 6% 11% 10% 10% 13% 3% 8%
Ted Cruz 10% 14% 5% 14% 8% 11% 6% 9% 12% 13% 4%
Carly Fiorina 14% 16% 11% 16% 8% 14% 18% 15% 17% 8% 15%
Mike Huckabee 12% 14% 8% 8% 5% 16% 15% 14% 12% 6% 8%
John Kasich 17% 20% 13% 11% 11% 20% 22% 18% 10% 7% 27%
Rand Paul 12% 14% 10% 8% 7% 13% 20% 14% 11% 8% 13%
Marco Rubio 9% 11% 7% 7% 7% 10% 11% 10% 18% 2% 2%
Donald Trump 19% 19% 20% 27% 31% 12% 12% 14% 33% 33% 16%
None of them 20% 17% 24% 21% 15% 18% 28% 21% 32% 13% 16%
Not sure 14% 13% 15% 7% 28% 13% 6% 12% 14% 18% 14%
Totals (498) (278) (220) (66) (121) (196) (115) (335) (52) (72) (39)
Party ID - 3 Point Family Income - 3 Point Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer notto say Northeast Midwest South West
Jeb Bush 36% 21% 40% 42% 31% 42% 40% 31% 39% 47% 29% 34%
Ben Carson 12% 21% 12% 3% 9% 13% 20% 9% 10% 11% 11% 14%
Chris Christie 9% 12% 10% 6% 7% 15% 10% 5% 10% 10% 12% 5%
Ted Cruz 10% 19% 10% 1% 6% 11% 17% 8% 8% 10% 10% 10%
Carly Fiorina 14% 24% 10% 10% 11% 21% 10% 9% 14% 16% 15% 10%
Mike Huckabee 12% 15% 14% 5% 9% 16% 9% 10% 13% 12% 14% 7%
John Kasich 17% 10% 14% 26% 15% 16% 16% 24% 21% 21% 12% 17%
Rand Paul 12% 15% 13% 10% 11% 15% 15% 9% 17% 13% 9% 13%
Marco Rubio 9% 13% 10% 4% 11% 8% 9% 6% 9% 15% 9% 5%
Donald Trump 19% 27% 21% 11% 27% 15% 15% 11% 13% 19% 19% 24%
None of them 20% 24% 17% 22% 19% 20% 21% 22% 12% 21% 26% 18%
Not sure 14% 11% 18% 10% 14% 11% 11% 19% 19% 8% 12% 16%
Totals (498) (160) (181) (157) (193) (159) (73) (73) 91) (99) (195) (113)
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Registered Republican/Leaner

Total Yes No
Jeb Bush 36% 47% 29%
Ben Carson 12% 4% 16%
Chris Christie 9% 8% 10%
Ted Cruz 10% 1% 15%
Carly Fiorina 14% 11% 16%
Mike Huckabee 12% 7% 14%
John Kasich 17% 27% 10%
Rand Paul 12% 9% 14%
Marco Rubio 9% 4% 12%
Donald Trump 19% 11% 24%
None of them 20% 22% 19%
Not sure 14% 6% 18%
Totals (498) (197) (301)

You
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10. Looking Forward to Future GOP Debates
Are you looking forward to future Republican primary debates?
Gender Age - 4 Point Race - 4 Point
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 46% 51% 41% 47% 40% 47% 51% 48% 34% 35% 61%
No 54% 49% 59% 53% 60% 53% 49% 52% 66% 65% 39%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (481) (517) (172) (262) (396) (168) (666) (116) (139) (77)
Party ID - 3 Point Family Income - 3 Point Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer notto say Northeast Midwest South West
Yes 46% 22% 46% 2% 38% 61% 54% 39% 42% 41% 45% 54%
No 54% 78% 54% 28% 62% 39% 46% 61% 58% 59% 55% 46%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (377) (369) (252) (467) (261) (133) (137) (187) (227) (358) (226)

Registered Republican/Leaner
Total Yes No

Yes 46% 77% 34%
No 54% 23% 66%
Totals 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (812) (686)
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11. Approve of CNN Moderator
Do you approve or disapprove of the job CNBC did in moderating the debate?
Gender Age - 4 Point Race - 4 Point
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 8% 9% 7% 9% 8% 8% 7% 7% 16% 7% 8%
Somewhat approve 14% 13% 15% 13% 14% 16% 13% 11% 22% 25% 5%
Somewhat disapprove 12% 12% 11% 14% 9% 12% 12% 13% 5% 11% 10%
Strongly disapprove 25% 31% 19% 12% 19% 25% 48% 28% 9% 18% 29%
Not sure 42% 35% 48% 52% 51% 39% 20% 40% 47% 40% 48%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (481) (518) (173) (262) (396) (168) (665) (116) (139) (79)
Party ID - 3 Point Family Income - 3 Point Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer notto say = Northeast Midwest South West
Strongly approve 8% 13% 6% 4% 7% 9% 11% 6% 10% 4% 8% 9%
Somewhat approve 14% 21% 13% 8% 15% 17% 11% 7% 11% 14% 14% 15%
Somewhat disapprove 12% 10% 9% 18% 10% 16% 16% 8% 11% 10% 14% 10%
Strongly disapprove 25% 8% 25% 43% 15% 33% 40% 29% 23% 23% 24% 28%
Not sure 42% 47% 47% 27% 53% 25% 22% 50% 45% 48% 39% 38%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (377) (371) (251) (468) (261) (133) (137) (187) (228) (358) (226)

Registered Republican/Leaner

Total Yes No
Strongly approve 8% 3% 10%
Somewhat approve 14% 10% 16%
Somewhat disapprove 12% 17% 10%
Strongly disapprove 25% 52% 14%
Not sure 42% 18% 51%
Totals 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (311) (688)
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YouGov
October 29 - November 2, 2015

Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

October 29 - November 2, 2015
U.S. adults, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using sam-
ple matching. A random sample (stratified by age, gender, race, education,
and region) was selected from the 2010 American Community Study. Voter
registration was imputed from the November 2010 Current Population Sur-
vey Registration and Voting Supplement. Religion, minor party identification,
and non-placement on an ideology scale, were imputed from the 2008 Pew
Religion in American Life Survey.

The sample was weighted using propensity scores based on age, gender,
race, education, voter registration, and non-placement on an ideology scale.
The weights range from 0.098 to 4.162, with a mean of one and a standard
deviation of 0.941.

1000

=+ 4.3% (adjusted for weighting)

Web-based interviews

21 questions not reported.

You
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